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Wyjaśnienia do specyfikacji istotnych warunków zamówienia
dot. „Rewitalizacja zabytkowej synagogi w Krynkach”,
Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.)
udzielam wyjaśnień do specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ)
Pytanie 1.Jaka jest projektowana grubość ocieplenia dachu z płyt z wełny mineralnej?

Odpowiedź na pytanie 1:   
Projektowana grubość ocieplenia – 25 cm.
Pytanie 2. Prosimy o potwierdzenie , że zakres zamówienia nie obejmuje dostawy i montażu stolarki okiennej i drzwiowej?

Odpowiedź na pytanie 2:  
Zakres zamówienia nie obejmuje dostawy i montażu stolarki okiennej i drzwiowej. 
Pytanie 3. Prosimy o potwierdzenie, że zakres zamówienia nie obejmuje odkopania, renowacji, wykonanie izolacji i zasypanie fundamentów budynku (cokołu poniżej gruntu)?

Odpowiedź na pytanie 3:   
Zakres zamówienia nie obejmuje odkopania, renowacji, wykonanie izolacji i zasypanie fundamentów budynku (cokołu poniżej gruntu).
Pytanie 4. Czy zakres zamówienia obejmuje wykonanie iniekcji cokołu kamiennego? Ewentualnie prosimy o uzupełnienie przedmiaru robót w tym zakresie.

Odpowiedź na pytanie 4: 
Po odkuciu tynku i odsłonięciu oryginalnych kamieni cokołu, zakres prac ustalić z inspektorem nadzoru. 
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